

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:664661-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Chojnice: Usługi wywozu odpadów pochodzących z gospodarstw domowych
2023/S 210-664661**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 194-608130)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Chojnice
Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 092351268
Adres pocztowy: ul. 31 Stycznia 56a
Miejscowość: Chojnice
Kod NUTS: PL637 Chojnicki
Kod pocztowy: 89-600
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Daniel Michalak
E-mail: danielm@gminachojnice.com.pl
Tel.: +48 523972129
Faks: +48 523973559
Adresy internetowe:
Główny adres: <https://gminachojnice.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Odbiór i transport odpadów komunalnych z terenu gminy Chojnice do Zakładu Zagospodarowania Odpadów Nowy Dwór Sp. z o.o. w Nowym Dworze
Numer referencyjny: PR.271.15.2023

II.1.2) Główny kod CPV

90513100 Usługi wywozu odpadów pochodzących z gospodarstw domowych

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest odbieranie od właścicieli nieruchomości zamieszkałych z terenu gminy Chojnice odpadów komunalnych, odpadów wielkogabarytowych, mebli, opon, zużytego sprzętu elektrycznego i

elektronicznego oraz ich transport do Zakładu Zagospodarowania Odpadów Nowy Dwór Sp. z o.o. w Nowym Dworze.

Zadanie to zostało podzielone na 2 części.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

27/10/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 194-608130](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 09/11/2023

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 13/11/2023

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 06/02/2024

Powinno być:

Data: 10/02/2024

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 09/11/2023

Czas lokalny: 12:30

Powinno być:

Data: 13/11/2023

Czas lokalny: 12:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

Zamawiający przesuwa o 4 dni termin na składanie i otwarcie ofert, a co za tym idzie także termin związania ofertą z uwagi na fakt przygotowywania odpowiedzi na wnioski o udzielenie wyjaśnień treści SWZ.